Examen de Matematicas 4° de ESO
Junio 2008

Problema 1 Estudiar la continuidad de la siguiente funcién:

(x+1)? s z<1

3z +1 si 1<x<2

fz) =
2z +1 si z>2

en los puntosz =1y z = 2.
Solucién:
En z =1 es continua, y en x = 2 es discontinua no evitable(salto).
Problema 2 Estudiar la continuidad de la siguiente funcién:
20 —3 si r <1
flz) = r—2 s 1<z<2

32 —12 si x>2
en los puntos x =1y x = 2.
Solucién:
En z = 1 hay una discontinuidad evitable(agujero), y en x = 2 es continua.

Problema 3 Encontrar el valor de k que hace que la siguiente funcién sea
continua:

f(z) = ka* —2k—3 si <0
) 2245k+1 si z>0

Solucion: A
—2k—3:5k+1:>k::—?

Problema 4 Calcular los siguientes limites
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Solucion:
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2. lim =

&——00 zt+x -3

3 lm Vort — a3 +3x—1 _@

-3

@——00 3r2 +x—1 3
) y w3+x2_1 7x+370
N ) B

2 X
5. lim <3x+ ) = /3
T—00 3x

6 I 22 —b5x+2 1
lim ==
D093 — 342 —4 4

T -2 —4x—6 17
. lim = —
r—3 $2+IE—12 7

3x4—|—5x—1_7

fm ————— — =
z—1 13+ 3x + 3 5



V= i-3
9. llm — =
r—5 xr—25

3 V2 +9-5
10. llm ——— =
r—4 r—4
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